Utilizando tu experiencia en el salón y los pastizales, crea un plan de manejo basado en las amenazas hacia el Oeste intermontano. Usando un diseño de conservación de artemisa (https://www.usgs.gov/publications/a-sagebrush-conservation-design-proactively-restore-americas-sagebrush-biome), elige un paisaje de entre 800,000 y 2 millones de acres que incluya áreas centradas en artemisa, áreas con oportunidades de crecimiento y otras áreas de pastizales. Para obtener la mayor cantidad de puntos, tu plan debería considerar los siguientes elementos:

Contenido (60 puntos)
	Abstracto (5 puntos)

	Introducción (10 puntos)
· Justifica el paisaje elegido y porque (5%, 5puntos)
· Define las metas y objetivos de tu paisaje (5%, 5 puntos)

Narrativo (45 puntos)
· ¿Quiénes son las partes interesadas en el paisaje, quien son y como pudieras identificarlas? (Ejemplos pudieran ser tribus, terratenientes privados, agencias de maneja miento de terreno público, recursos locales de distritos basados en conservación, organizaciones del gobierno no lucrativo [ Organización no gubernamental, La Conservación de la Naturaleza, fideicomiso de terreno local], agencias de estado [agricultura, recursos naturales, fauna, etc.], grupos de trabajos locales, el publico interesado.) cual es tu plan para construir compenetración, apoyo, y consenso del diverso grupo de partes interesadas. (10%, 5 puntos)
· ¿Cuáles son les recursos y desafíos de tu paisaje identificado? ¿Cual es la propiedad? ¿Para terreno manejado por el gobierno federal, cuales recursos múltiples serian impactados? (e.g. cultural, extracción, fauna, botánico, recreación, combustibles, administrativa, etc. ) (15%, 7 puntos)
· Energía verde (e.g. geotermia, solar, eólica, líneas de transmisión, etc.) es un gran desafío para los pastizales actuales. ¿Como tendrías un balance entre energía verde y la conservación de pastizales en el paisaje escogido? (25%, 11 puntos)
· ¿Cómo implementaría políticas y procedimientos paisajísticos? Define las vías posibles de éxito y posibles obstáculos. ¿Cómo conciliarías los reveses? (25%, 11 puntos)
· Define como mides éxito. (25%, 11 puntos)

Organización (20 puntos)

Presentación (40 puntos)
